



## Школы Келлог и Мэдисон следующие в списке

Совет директоров официально утвердил порядок средних и старших школ в очереди на ремонт.

Через некоторое время после принятия надбавки к местному налогу на модернизацию школ, Совет директоров разрешил Департаменту по модернизации начать дизайн средней школы Келлог и старшей школы Мэдисон. Теперь очередность всех четырех проектов установлена.

Модернизация школы Келлог начнется летом 2019 г. и закончится к началу 2021 учебного года. Текущее здание школы будет снесено и построено совершенно новое.

Летом 2019 г. начнется ремонт в школе Мэдисон. На время ремонта ученики перейдут в школу Маршал. Ученики должны вернуться в новую школу к началу 2022 учебного года.

Следующей в списке идет старшая школа Линкольн. Строительство начнется летом 2020 г. Ученики начнут занятия в новой школе в начале 2023 учебного года.

Так же, как и школа Келлог, старшая школа Линкольн будет полностью новой. Проект будет выполнен в три стадии. Сотрудники и ученики будут в старом здании, пока строится новое. Во второй стадии текущее здание будет снесено. И в заключение, на месте снесенного здания будут возобновлять территорию.

Ремонт политехнической школы Бенсон начнется летом 2021 года и будет выполняться в три стадии, каждая из которых должна закончиться в 2022, 2023, 2024 соответственно. Планируется, что ученики будут использовать разные части школы, в зависимости от продвижения ремонта.

«Школьный округ затянул начало этих проектов, так как хотел убедиться в том, что они эффективны и экономичны, -- сказал Джерри Винцент, -- мы должны были знать, что эти проекты не будут сражаться за рабочие места и материалы».

Насчет длительности проектов, то Винцент сказал, что «в целом, размер и сложность этих проектов намного больше, чем предыдущих. Если мы сможем закончить быстрее, то мы сделаем это».